33 Una cameriera lancia orizzontalmente un bicchiere

*** JVuoto sul tavolo al barman perché lo riempia. Purtrop-
po il lancio & lungo, e il bicchiere cade a terra a una di- RAUGE
stanza orizzontale di 53 cm dal bordo del tavolo che ¢

alto 71 cm. Calcola: g
» dopo quanto tempo il bicchiere arriva a terra. % How
» la velocita del bicchiere al momento del distacco dal
tavolo . /
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37 LN NIV Una palla viene lanciata con una ve- -~

locita di modulo pari a 7,5 m/s e con un’inclinazione di
60° rispetto al suolo.

» Calcola la massima altezza che il pallone puo raggiun- .
gere rispetto al punto di lancio. ‘ —>
Suggerimento: nel punto di massima altezza, la componente ]
verticale v, ¢ nulla. (2,2 m] 1N Noy = No* @60
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